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Kunbaracs Óvoda pályázatot nyújtott be az Emberi Erőforrásfejlesztési Operatív Program 

Plusz keretében a Társadalmi Esélyteremtési 

Főigazgatóság által meghirdetett EFOP Plusz-3.1.3/TEF-25 „Nő az esély” a 

közszolgáltatásokban (végső kedvezményezettek) című felhívás keretein belül 

„Esélyteremtő neveléstámogató asszisztensi program megvalósítása hátrányos 

helyzetű térségben” címmel (projekt azonosítószáma: EFOP_PLUSZ-3.1.3/TEF-25-

2026-00089). A projekt keretében 12,01 millió Ft Európai Uniós, vissza nem térítendő 

támogatást nyert el egy fő hátrányos helyzetű, roma nő foglalkoztatására az óvodában.  

 

A fejlesztés célja egy hátrányos helyzetű, alacsony iskolai végzettségű nő foglalkoztatása 

az óvodában 2026. április 1-től. 

A 12,01 millió forint európai uniós támogatás segítségével Kunbaracs Óvoda 1 fő, a 

célcsoportba tartozó – általános iskolai végzettséggel rendelkező, álláskereső, roma nő – 

munkaerőpiaci reintegrációját segíti elő. 

A foglalkoztatott neveléstámogató asszisztensként támogatja az óvodai nevelőmunkát és 

az intézmény mindennapi működését. A program keretében a munkakör betöltéséhez 

szükséges, foglalkoztatásba ágyazott, ingyenes képzés is megvalósul, amely hozzájárul a 

résztvevő szakmai fejlődéséhez és hosszú távú elhelyezkedési esélyeinek javításához. 

 

A fejlesztés stabil munkalehetőséget biztosít, és javítja az érintett személy elhelyezkedési 

esélyeit. 

A fejlesztés eredményeként a foglalkoztatott tapasztalatot szerez és fejlődnek készségei. 

A programnak köszönhetően az intézmény 1 darab új munkahelyet teremt. 

 

  

A projekt fő megvalósítási helyszíne: 6043 Kunbaracs, Kölcsey u. 2. 

A projekt tervezett befejezése: 2028. március 31. 

 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében, az Európai Unió támogatásával, a 

Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg. 

 

További információ kérhető:  

 

Hábenczius Szandra – megbízott igazgató Nagy-Németh Klaudia  

+3676 545 118 +36 30 787 6924 

ovoda@kunbaracs.hu n.klaudia2016@gmail.com  
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